Competencia monopolistica

1  Caracteristicas de la competencia monopolistica

11  Existe una diferenciacién del producto, lo que significa una variedad de
productos para los consumidores, por ejemplo, diferentes zapatillas de
correr.

12  Una empresa tipica se enfrenta a una curva de demanda descendente,
pero hay entrada y salida en el mercado, lo que significa un desplaza-
miento de la curva de demanda.

13 La entrada/salida se produce si hay una utilidad/pérdida para la empresa
tipica.

2 Casos de la empresa tipica

21 Utilidad =0

Situacion de corto plazo Entrada/salida Situacion de largo plazo
No hay ni
entradas ni
salidas, ya
que la utilidad
de cpl es 0.
P = Precio CP = Costo promedio
Q= Cantidad CM =Costo marginal
cm = en cuanto a la competencia monopolistica D = Demanda
cpl = corto plazo IM = Ingreso marginal
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22 Utilidad a corto plazo

Situacion de corto plazo

Entrada/salida

Situacion de largo plazo

Debido a la
utilidad de cpl
de la empresa
tipica, se
producen
entradas
hasta que hay
ninguna
utilidad. Las
curvas D e IM
se desplazan
hacia dentro.
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23 Pérdida a corto plazo
Situacion de corto plazo Entrada/salida Situacion de largo plazo
Debido a la
€ pérdida de cpl € A
de la empresa
Pérdida tipica, hay
salidas, hasta| P L..\...
P que no hay cm T
cm ninguna .
pérdida. Las : CM
curvas D e IM
se desplazan =P
hacia fuera.
E— — >
Qcm IM Q Qcm IM Q
3 Monopolio, competencia monopolistica y competencia
Precio Peso muerto | Utilidad a largo plazo
Monopolio P>CM Si Si
Competencia monopolistica| P > CM Si no
Competencia P=CM no no
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